

15. 6. — 29. 7. 2012

Zámek v Bystřici pod Hostýnem

# TRADICE A INOVACE

## Současná nábytková tvorba na Moravě

Výstavu navazující na prezentaci italských nábytkových firem z partnerského města San Giovanni al Natisone v oblasti Udine pořádá město Bystřice pod Hostýnem.

Koncepce: Mgr. Vladislava Bělíková, PhDr. Dagmar Koudelková  
Spolupráce: PhDr. Karel Blažek

Cílem výstavy je připomenout dlouholetou tradici výroby nábytku na Moravě a upozornit na dobrou úroveň současné produkce. Vystavené výrobky reprezentují práci desítky moravských firem vyrábějících především sedací nábytek: „ohýbaný“ z bukového dřeva, trubkový, čalouněný do veřejných i bytových interiérů, pracovní a jídací židle. Dva pracovní stoly naznačují přesahy firem zabývajících se kancelářským nábytkem. Kolekce dokumentuje širokou škálu tvarových, materiálových i technologických možností, představuje modely, které pro svůj experimentální charakter nebo technologickou náročnost získaly významná ocenění, i produkty nenápadné, avšak kvalitní a funkční, výrobky inovativní i ty, které navazují na dřívější, ověřené vzory. Firmy pyšníci se bohatou historií (HON, Kovonax, TON) i podniky nově konstituované v „porevolučním“ období, z nichž některé programově navazují na odkaz svých předchůdců (Form, mminterier, Vespera), prezentují vesměs své nejnovější modely, výsledky vlastního vývoje či spolupráce s externími designéry. Jejich společným znakem je důraz na kvalitu návrhu i provedení, schopnost jít vlastní cestou, snaha uspět i na zahraničních trzích. Přestože ve výstavě nejsou všechny renomované moravské nábytkářské firmy zastoupeny (např. mmcité vyrábějící městský mobiliář), vystavená kolekce je bezesporu reprezentativní a inspirativní.

Výstava Tradice a inovace má rovněž upozornit na záměr vybudovat v příštích letech v bystřickém zámku centrum nábytkového designu s širokým polem působnosti. Je první akcí na cestě k naplnění velkorysého projektu zahrnujícího výstavní činnost, pořádání workshopů, konferencí, seminářů a přednášek, vybudování stálé expozice zaměřené na nábytek a bytovou kulturu, zřízení dokumentačního centra orientovaného na problematiku nábytku, jeho navrhování, výrobu, prezentaci.

Ve výstavě jsou zastoupeny tyto firmy:

FORM, spol. s r. o.  
Poručíka Hoši 512/2A, Kozmice u Hlučína  
[www.formdesign.cz](http://www.formdesign.cz)

HON a. s.  
Skřipov 224  
[www.hon.cz](http://www.hon.cz)

KOVONAX, spol. s r. o.  
Sušilova 477, Bystřice pod Hostýnem  
[www.kovonax.cz](http://www.kovonax.cz)

MMINTERIER  
Uherskobrodská 1034, Luhačovice  
[www.mminterier.cz](http://www.mminterier.cz)

NADOP  
Zahradní 1a, Ořechov  
[www.nadop.cz](http://www.nadop.cz)

OFFIM Interiéry  
Tř. Tomáše Bati 1970, Zlín  
[www.offim.cz](http://www.offim.cz)

RIM  
Dr. Edvarda Beneše 1015, Otrokovice  
[www.rim.cz](http://www.rim.cz)

TON  
Michaela Thoneta 148, Bystřice pod Hostýnem  
[www.ton.cz](http://www.ton.cz)

VESPERA /DÝHY VEČEŘA A SPOL., s. r. o.  
Tománkova 34, Rousínov  
[www.vespera.cz](http://www.vespera.cz)

